Osnove verjetnosti in statistike FRI - Domaca naloga 03

Naloga 1. Dua lokostrelca vsak envat usirelita v tarco, z verjetnostmae zadetka
0.8 in 0.65. Koliksna je verjetnost, da obe puséici zgresita tarco?

Naloga 2. lzmed 1000 clekiricnih Zarnic jih je 400 izdelanih v prvi tovarni,
350 v drugi tovarni in 250 v tretfi tovarni. Verjetnosti, da so posamezne Zar-
nice standardne kakovosti, so za posamezne tovarne po vrsti 0.95, 0.92 in 0.96.
Kolik$na je wverjetnost, da je posamezna slucagno izbrana Zarnica standardne
kakovosti?

Naloga 3. Iz Zare, ki vsebuje 20 krogel, oftevildenih s $§tevilkami od 1 do 20,
potegnemo najprej eno kroglo. Ce je njena Stevilke enake 1, potem to kroglo
vrnemo v Zaro, sicer pa ne. Nato izvledemo drugo kroglo.

Kaksna je verjetnost, da je druga izvledena krogla tista s $tevilko 27
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